

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

г. Ярославль

31 МАЯ 1953

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ

Интересная Рецензия

27 мая борисоглебская районная газета «Колхозный клич» опубликовала рецензию на новый фильм-спектакль «Любовь Яровая». Этот факт уже сам по себе заслуживает внимания и одобрения. Не секрет, что многие наши районные газеты редко прибегают к этому жанру.

Но рецензия в газете «Колхозный клич» выделяется еще и своей необычностью. В ней не только излагается содержание фильма, но и сообщается читателям, что роль поручика Ярового в картине исполняет земляк борисоглебцев, артист Ленинградского государственного Большого драматического театра имени М. Горького Александр Мазаев.

«Свою сценическую деятельность, — пишет газета, — А. Мазаев начал в Борисоглебском народном доме. Его хорошо помнят многие борисоглебцы. Преподаватель географии средней школы Л. И. Земляничин играл вместе с А. Мазаевым на борисоглебской сцене».

Газета печатает в конце рецензии полученное на имя редакции письмо от А. Мазаева, в котором ленинградский артист благодарит своих земляков за внимание.

Интересной получилась рецензия в газете «Колхозный клич».